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1. Можно, например, 8)1()1(111124 

и .8)1()1(111124 

Ответ: Можно.

2. Выполнив деление числителя на знаменатель, получим, что
).142857(,0

7
1
 Значит  период получившейся дроби содержит 6 цифр.

Так как число 2015 при делении на 6 дает остаток 5, то 2015-я цифра
после запятой в десятичной записи числа

7
1 - это пятая цифра периода,

то есть цифра 5. После её зачеркивания на этом месте будет стоять
цифра 7. Следовательно, исходное число увеличилось.

3. Из условия следует, что .CBNCNBMNBNMBAMBABM 
Но тогда CBMABN  . Кроме того, CMBANB  , так как

.BMNBNM  Тогда CBMABN  по второму признаку. Отсюда
следует, что AB = CB.

4. В матче, где одна из команд победила, команды вместе набирают 3
очка, в матче, закончившемся  вничью, - 2 очка. Поскольку 7 не
делится на 3, команда, набравшая 7 очков, сделала хотя бы одну ничью.
Так как таких команд пять, ничьих в турнире было сделано по крайней
мере три. Всего матчей, как легко проверить, было сыграно 15.
Поэтому все команды вместе набрали не больше, чем 4212332 
очка. Из них 35 очков набрали команды А, Б, В, Г и Д. Поэтому
команда Е набрала не больше 42-35=7 очков. Как она могла набрать
ровно 7 очков, показано в таблице.



А Б В Г Д Е

А Х 3 3 1 0 0

Б 0 Х 3 3 1 0

В 0 0 Х 3 3 1

Г 1 0 0 Х 3 3

Д 3 1 0 0 Х 3

Е 3 3 1 0 0 Х

5. Пусть записаны числа a, b, c и d. По условию a(b+c+d)=b(a+c+d),
откуда (a-b)(c+d)=0. Аналогично, из равенства c(a+b+d)=d(a+b+c)
получаем (c-d)(a+b)=0. Поскольку или c + d, или c - d не равно 0, то либо
a=b, либо a=-b. В обоих случаях квадраты чисел a и b равны, откуда в
силу произвольности выбора a и b и следует утверждение задачи.


